

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
第2刷 p.53	問題72 語彙チェック	gain across	gain access
第2刷 p.62	問題86-88 語彙チェック3L	make alternations to ~	make alterations to ~